



Відгук про освітню програму Харківської школи архітектури

м. Харків

18.08.2022

Альтер Девелопмент ревіталізує та реконструює історичні та знакові будівлі. Ми вбачаємо в цьому напрямку потенціал для сталого розвитку міста. Ціннісною основою нашої роботи вважаємо дбайливе ставлення до історичної спадщини.

За діяльністю Харківської школи архітектури ми слідували пару років. Нові підходи до навчання архітекторів, розуміння українських потреб і викликів сучасного міста, включеність школи в громадське життя міста, переконало нас у рішення підтримати талановиту молодь і надати стипендії для студентів ХША.

У співпраці з ХША ми дійсно зрозуміли, як люди (це найважливіше у ХША) фокусуються на формуванні освітньої програми. Ця зосередженість тьюторів передається студентам, які в майбутньому будуть реалізовувати проекти, у тому числі пов'язані з відновленням історичної спадщини та в контексті війни, ми впевнені, що будуть реалізовувати проекти відновлення зруйнованої післявоєнної спадщини. Загалом, дивлячись на вже реалізовані проекти засновників ХША не виникає сумнівів, щодо якості та правильного педагогічного підходу до викладання. Постійна співпраця викладачів та студентів з архітектурними школами та окремими архітекторами з усього світу, дають можливість отримати найактуальніші знання, адаптовану під український контекст.

Нам, як потенційному працедавцеві, важливо, щоб майбутнє покоління архітекторів, мали компетенції та погляди, що відповідають викликам сьогодення, у тому числі й післявоєнному періоду відбудови. Харківська школа архітектури не лише формує конкурентні знання і навички, а й виховує в молоді відповідальність за свої дії. Для нас, як компанії, яка займається ревіталізацією та збереженням історичних будівель це особливо цінно. Не має жодних сумнівів, що у випускників освітньої програми ХША будуть сформовані навички і компетенції для подальшої професійної діяльності, але й збережні індивідуальні погляди.

Велике значення мають прикладні дослідження та професійна практика на об'єктах та в українських й іноземних бюро, які організовує Школа для студентів. Важливою відмінністю школи навіть від західних архітектурних шкіл є розвиток навичок роботи з клієнтом. Ми на власному досвіді пересвідчились, що важливим елементом становлення професіонала-архітектора – є комунікація з девелоперами. Студійні проекти, на яких студенти працюють з конкретними місцями і конкретними замовниками в контексті тієї чи іншої теми (бібліотека, лікарня, арт-простір, школа тощо) надає студентам знань і навичок, які студенти інших архітектурних вузів мають можливість отримати вже по закінченню навчання, починаючи власну практику. З повною впевненістю можемо зазначити, що така комунікація розвиває обидві сторони, в чому ми пересвідчились співпрацюючи з ХША. Завдяки співпраці, ми мали змогу спілкування як з абітурієнтами, так і з випускниками, тому ми розуміємо наскільки добре адаптована та реалізована програма навчання до викликів реальності та сьогодення.

Харківська школа архітектури постійно рефлексує над програмою з викладачами і студентами. Студентські ревізії є відкритими для широкої аудиторії, що дає можливість колегам з інших вишів, потенційним працедавцям і батькам абітурієнтів ознайомитися з програмою, а також висловити свої коментарі і побажання. Інноваційність цієї програми в українському освітньому контексті вбачаємо також у впровадженні формату Виставки року, яка є важливим педагогічним елементом для рефлексії студентів над своєю роботою впродовж року, а викладачів – над освітньою програмою. Для зовнішнього спостерігача Виставка року – це можливість не лише познайомитися з ХША, а й зануритися в світ сучасних дискусій про архітектуру і місто.

Вважаємо, що освітня бакалаврська програма глибоко продумана і апробована, відповідає всім вимогам освітнього процесу і формує в студентів знання і навички, необхідні для впровадження сучасних і якісних змін в українських містах. Ми з задоволенням підтримуємо ХША і розраховуємо, що її випускники кардинально змінять якість життя і ставлення до нього в українському суспільстві.

Директор ТОВ "Альтер Девелопмент"

Т.Ю. Доронін

